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まちのわだい
五穀豊穣・家内安全などを祈願
市内各地で、秋祭りが開催されました

▲ ９月１３日に行われた縫殿神社の秋祭り。色鮮やかなのぼりを持って
笛や太鼓の音を響かせながら練り歩きました。道中の奴山川では、み
こしを担いだまま川に入り、みそぎを行いました。

▲ ９月２１～２３日に行われた宮地嶽神社の秋祭り。御神幸行列では、
民放テレビ局アナウンサーの財津ひろみさん・伊藤舞さんを「祭王」に
招き、神社から宮地浜までの真っすぐの道のりを、たくさんの人が列
をつくり巡幸しました。

▲ １０月７日に行われた波折神社の秋祭り。約１００人の御神幸行列が、
笛や太鼓の音を響かせながら、にぎやかに市内を練り歩きました。ま
た、夜には、境内に設置されたスクリーンで昔のアニメが放映され、
たくさんの人たちでにぎわいました。

▲ ９月９日に行われた金刀比羅神社の秋祭り。県内でもっとも早いお祭
りです。稲穂が頭を垂れる中を、神社のある在自区から津屋崎の町
部を巡幸し、獅子舞や大名行列を披露しました。

▲ ９月１６日に行われた豊山神社の秋祭り。あいにく雨が降ったため、
勝浦小学校体育館で獅子舞や大名行列が披露されました。また、児
童たちによる太鼓や獅子楽も披露されました。

▲ ９月２６日・２７日に諏訪神社で行われた秋祭り。２６日には、神社本
殿で関係者約２０人による神事の奉納が行われました。また、２７日
には境内に作られた土俵で、地域の小学生たちが参加した地区対抗
の奉納子ども相撲大会が行われました。

和気あいあいと熱い議論

お互いの強みを活かす直販所交流

第１回景観まちづくり会議を開催しました

あんずの里市に信州産品が並んでいます

　９月１５日、津屋崎中学校で、地域の人と中学生が触れ
合うことを目的に、津屋崎中学校の卓球部員３０人と平均
年齢７０歳以上の津屋崎ラージボール卓球クラブ１０人が
親善試合を行いました。使用した球は、通常の４０ミリ硬球。
　勝敗は津屋崎ラージボール卓球クラブの２３勝１７敗で
す。参加者は、「孫との交流のようで楽しかった」「中学生
との交流をこれからも大切にしていきたい」「とても礼儀
正しかった」と感心していました。

　９月１５日、津屋崎中学校で地震津波対応合同防災訓
練を実施しました。今回の訓練では初めて地域の人たち
も訓練に参加。生徒たちと一緒に地震や津波に対する備
えなどについて学びました。また自衛隊による炊き出しも
行われ、出来上がったカレーライスは訓練に参加した地
域の人たちに生徒たちの手で振る舞われました。参加し
た人たちは東日本大震災の教訓を振り返るとともに防災
に対する意識を新たにしていました。

▲ドライブを打つ中学生

▲カレーをよそう生徒たち

卓球で地域と学校が触れ合う

「東日本大震災」の教訓を胸に

津屋崎中学校と津屋崎ラージボール卓球クラブが親善試合

地震津波対応合同防災訓練を実施しました

▲福津市の景観の素晴らしさを改めて感じる発表でした

▲あんずの里市を視察する福津市長（左）と松本市副市長

　今年度から策定する景観計画や景観まちづくりについ
て話し合う「景観まちづくり会議」を９月２８日、カメリア
ホール大研修室で開催しました。当日は委員２３人が参
加し、歴史、環境、生活といったテーマに沿って市内の
景観スポットが数多く提案されました。会議では景観の
専門家によるミニ講義のほか、「福津の山や川、海を大切
に守っていきたい」といった熱意のこもった発表が行われ
ていました。

　今年の１月から「あんずの里市」と長野県松本市の「道
の駅今井恵みの里」とが農産物販売を通じた直販所交流
を進めています。
　この交流を受け、１０月８日に松本市の副市長らが
あんずの里を訪れ、小山市長らと対談しました。福津
市側が冬にいちごやカリフラワーを、松本市からは秋
にリンゴなどを輸送し、お互いの端
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市民広報ボランティア

平成２４年度スポーツフェスタ・ふくおか
第５５回福岡県民体育大会結果報告【夏季・秋季】
　福津市から、夏季大会14人、秋季大会191人が出場し、
日々のトレーニングの成果を存分に発揮しました。主な結
果を紹介します。

【夏季大会】８月２６日　
◆女子７０歳以上の５０ｍ自由形　３位　山田寿美子さん
◆女子５０～５４歳の５０ｍ背泳ぎ　３位　石村啓子さん
◆女子３５～３９歳の５０ｍ自由形　６位　藤井純子さん
◆ 男子７０歳以上の５０ｍ自由形　６位　井上芳男さん
　・５０ｍ平泳ぎ　５位　荒木祐輔さん
◆男子６５～６９歳の５０ｍ自由形　４位　松本祐二さん
　・５０ｍ平泳ぎ　２位　松本祐二さん
◆男子５５～５９歳の５０ｍ平泳ぎ　１位　上坂仁志さん
◆男子３５～３９歳の５０ｍ背泳ぎ　４位　永岡道幸さん

【秋季大会】９月２２日・２３日 
◆バレーボール　壮年女子Dパート　優勝　
◆バスケットボール　一般男子　優勝
◆ソフトボール　一般男子　１パート　準優勝
◆陸上競技　３０００ｍ走５０歳以上　川添篤司さん　優勝
　・３０００m走壮年女子　甲斐姿子さん　準優勝
　・走り幅跳び　壮年男子　野見山正造さん　優勝

▲バスケット一般男子（優勝）

▲バレー壮年女子（優勝）

子ども条例こども案作成のための子ども会議

　９月３０日に、子ども条例こども案作成のためのプロジェ
クトメンバーによる会議（子ども会議）が行われました。
　この子ども会議は福津市こども条例（仮称）検討委員
会が、子どもたちから意見を聞くためのものです。この
日は７月から全６回行われた会議の最終回。集まった中
高生の意見により子ども案が完成しました。
　子どもたちの想いが反映された福津市子ども条例完
成に期待が膨らみます。 【下田弘美】

親子ふれあい地引網

　９月２９日、福間漁港付近の海岸で「親子ふれあい地
引網」が開かれ、約40組の親子が、地引き網体験やジャ
ンケン大会を楽しみました。
　海に仕掛けた幅約100メートルほどもある大きな網を、
みんなで「よいしょ、よいしょ」というかけ声とともに引
き上げます。
　網にはスズキやサヨリなどの魚やクラゲがたくさんか
かっていて、子どもたちは大興奮。捕れた魚は、その後
の抽選会で参加者たちに分けられました。 【村田敬子】

人形浄瑠璃

　９月２７日、勝浦小学校で次代を担う子どもの文
化芸術体験事業の一環として巡回公演が行われまし
た。淡路人形座の指導を受けた４～６年生の児童が
太夫や人形遣いとして実演に参加。登場人物を一人
で語り分ける太夫の声と三味線や琴の音が、情景に
合わせて響いていました。人間以上に力強く美しく
表現された人形遣いに、観客はすっかり魅了されま
した。 【中山和恵】

大和２区敬老祝賀会

　大和２区は世帯数５３０に対して、７０歳以上の
老人が２６１人います。
　今年も熟年の集いに５５人が参加しました。宴で
はカラオケや踊りが披露され、会場の皆さんも年を
忘れて手拍子を取ったり、歓声を上げたりしていま
した。
　帰りの車中では、十分満足した笑顔で会話が弾ん
でいました。 【山本武利】

田
た

中
なか
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み

羽
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ちゃん
平成２０年１１月２日生　大和１区

　これらかも人の気持ちが分かる優しい
みはねでいてね。

原
はら

　悠
ゆう

人
と

ちゃん
平成２３年１０月２１日生　新東区

　１歳の誕生日おめでとう！産まれてすぐのころはよ
く泣いてパパもママもたくさん心配したよ。周囲の人
たちに支えられ、今ではできることや笑顔も増え、そ
の成長に多くの感動と喜びを悠人からもらっています。
これからも、いっぱい食べて、いっぱい遊んで、その
笑顔をたくさん見せてね!!　悠人のパパママより

松
まつしま

嶋　芙
はす

音
ね

ちゃん
平成２１年１１月１１日生　花見４区

　芙音ちゃん、3歳のお誕生日おめでとう。おしゃ
べりも、お手伝いもずいぶんと上手になって、
パパもママも芙音ちゃんの成長がとても楽しみ
です。これからも、元気いっぱい芙音ちゃんら
しく、スクスク育ってね。

髙
たか

野
の

　智
とも

禾
か

ちゃん
平成２３年９月１２日生　若木台２区

　１歳のお誕生日おめでとう！これからも
明るくのびのびと育ってね。

　１０月７日、ぎゃらりぃ畦で津軽三味線吹雪会によ
る演奏会が開かれました。
　黒田節に始まり、オリジナルの筑豊じょんがら節や
津軽じょんがら節など14曲を披露。最後は炭坑節が演
奏され、会場では踊りだす人も見られました。
　三味線の歯切れのよいリズムと身体に響く力強い音
に、会場からは手拍子も加わり、一体感のある演奏会
となりました。

▲吹雪会による迫力ある演奏

息の合ったばちさばきで魅了する
津軽三味線吹雪会の演奏会がありました
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